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LAMPIRAN 

Lampiran 1. Hasil determinasi tanaman 



 



 

 

Lampiran 2. Ethical cleareance 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 3. Surat ijin laboratorium 

 

 

 



Lampiran  4. Tabel konversi dosis  

 

 

Lampiran 5.  Karakteristik dan komponen urine mencit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Lampiran 6.  

Identifikasi uji 

tabung 

UJI UJI TABUNG HASIL 

Flavonoid   

 

 

Positif  

 

 

 

 

 

Alkaloid   

 

 

 

 

 

 

    (B)         (C) 

 

 

 

 

(A)     (C)       (B)  

A: blanko(kiri);  

B:ditambah pereaksi 

Mayer, endapan (putih 

atau kuning) (kanan);  

C: ditambah pereaksi 

Wagner, reaksi positif 

(terbentuknya endapan 

coklat)(tengah). Hasil 

positif.  

Tanin  

 

 

 

 

Positif  



Saponin   

 

 

 

 

 

Positif  

Polifenol   

 

 

 

 

 

 

Negatif 

  

Lampiran 7.  Uji diuretik  

 

 

 

 

 

 

Keterangan: gambar diatas merupakan hewan uji yang digunakan dan alat yang 

digunakan (kandang metabolisme) 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Keterangan: gambar diatas merupakan urin yang didapatkan pada saat perlakuan. 

 

 

 



Lampiran 6. Perhitungan rendemen 

Rendemen = %Rendemen =
bobot ekstrak yang didapatkan

bobot serbuk simplisia yang diekstraksi
X 100% 

        = 
80,8334 gram

500 gram
 X 100 

        = 16,166 %  

 

Lampiran 7. Perhitungan dosis 

Dosis dadap serep: 

• 1000 gram daun basah = 100 gram daun kering 

100 gram daun kering = 16,16 gram ekstrak kental 

10 gram ekstrak kering =1,61 gram ekstrak kental 

• 10 g/kg BB x 0,0026 mg 

= 4,186 mg/20 BB mencit 

• Larutan stok 0,5% (5 mg/ml) 

Dosis 1 (4,186 mg / 20 mg BB mencit)  

Volume pemberian untuk 20 gram mencit 

= (4,186 mg /5 ml) x 1 ml  

= 0,837 ml 

Dosis untuk 21 gram mencit 

= (21/20 g) x 4,186 mg 

= 4,3953 mg  

Volume pemberian 

=  (4,3953 mg /5 ml) x 1 ml 

= 0,87 ml 

Dosis untuk 22 gram mencit 

= (22/20 g) x 4,186 mg 



= 4,606 mg 

Volume pemberian 

=  (4,606 mg /5 ml) x 1 ml 

= 0,920 mg 

Dosis untuk 23 gram mencit 

= (23/20 g) x 4,186 mg 

= 4,813 mg 

Volume pemberian 

=  (4,813 mg /5 ml) x 1 ml 

= 0,962 mg 

Dosis 2 (4,186 x 2 = 8,372 mg / 20 BB mencit) 

Volume pemberian untuk 20 gram mencit 

= (8,372 mg /5 ml) x 1 ml 

= 1,674 ml 

Dosis untuk 21 gram mencit 

= (21/20 g) x 8,372 mg 

= 8,790 mg  

Volume pemberian 

=  (8,790 mg/5 ml) x 1 ml 

= 1,758 ml 

Dosis untuk 22 gram mencit 

= (22/20 g) x 8,372 mg 

= 9,209 mg  

Volume pemberian 

=  (9,209 mg/5 ml) x 1 ml 

= 1,841 ml 

Dosis untuk 23 gram mencit 

= (23/20g ) x 8,372 mg 

= 9,627 mg  



Volume pemberian 

=  (9,627 mg/5 ml) x 1 ml 

= 1,924 ml 

Dosis 3 (4,186 x 3 == 12,586 mg / 20 BB mencit)  

Dosis untuk 21 gram mencit 

= (21/20 g) x 12,586 mg 

= 13,215 mg  

Volume pemberian 

=  (13,215 mg/5 ml) x 1 ml 

= 2,643 ml 

Dosis untuk 22 gram mencit 

= (22/20 g) x 12,586 mg 

= 13,844 mg  

Volume pemberian 

=  (13,844 mg/5 ml) x 1 ml 

= 2,768 ml 

Dosis untuk 23 gram mencit 

= (23/20 g) x 12,586 mg 

= 14,473 mg  

Volume pemberian 

=  (14,473 mg/5 ml) x 1 ml 

= 2,894 ml 

 

Dosis furosemid  

• Dosis manusia dewasa  

= 40 mg/70 kg BB mencit 

• Konversi mencit  

= 40 x 0,0026 mg 

= 0,104 mg/20 g BB mencit 



Larutan stok  

= 40 mg / 100 ml 

= 0,04 % 

• Dosis untuk 20 gram mencit 

= (0,104 mg/4 mg) x 10 ml 

= 0,26 ml 

Dosis untuk 21 gram mencit 

= (21/20 g) x 0,104 mg 

= 0,109 mg  

Volume pemberian 

=  (0,109 mg/4 mg) x 10 ml 

= 0,27 ml 

Dosis untuk 22 gram mencit 

= (22/20 g) x 0,104 mg 

= 0,114 mg  

Volume pemberian 

=  (0,114 mg /4 mg) x 10 ml 

= 0,286 ml 

Dosis untuk 23 gram mencit 

= (23/20 g) x 0,104 mg 

= 0,119 mg  

Volume pemberian 

= (0,119 mg /4 mg ) x 10 ml 

= 0,299 ml 

 

 

 

 

 



 

Lampiran 8. Uji Normalitas SPSS 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 9. Uji Homogenitas SPSS 
 

 

Levene 

Statistic 

D1 Df2  Sig. 

5.293 3.056 4 70 .051 

 

Lampiran 10. Uji Anova SPSS 

ANOVA 

Jumlah Urin   
 Sum of Squares df Mean Square F Sig. 

Between Groups 5.293 4 1.323 72.059 .051 

Within Groups 1.285 70 .518   

Total 6.578 74    

 

 

Lampiran 11. Uji Post-hoc test SPSS 

 

Tabel 10. Post-hoc test 

 (I) 

Perlakuan 

(J) 

Perlakuan 

Mean 

Difference (I-J) 

Std. Error Sig. 95% Confidence Interval 

 
Lower 

Bound 

Upper Bound 

 
Kontrol 

Negatif 

Kontrol 

Positif 
-.80000* .04948 .000 -.8987 -.7013 

Dosis 1 -.30000* .04948 .000 -.3987 -.2013 

Dosis 2 -.40667* .04948 .000 -.5054 -.3080 

Dosis 3 -.55333* .04948 .000 -.6520 -.4546 

Shapiro-wilk  

statistic 

df Sig. 

.970 75 .072 



Kontrol 

Positif 

Kontrol 

Negatif 
.80000* .04948 .000 .7013 .8987 

Dosis 1 .50000* .04948 .000 .4013 .5987 

Dosis 2 .39333* .04948 .000 .2946 .4920 

Dosis 3 .24667* .04948 .000 .1480 .3454 

Dosis 1 

Kontrol 

Negatif 
.30000* .04948 .000 .2013 .3987 

Kontrol 

Positif 
-.50000* .04948 .000 -.5987 -.4013 

Dosis 2 -.10667* .04948 .035 -.2054 -.0080 

Dosis 3 -.25333* .04948 .000 -.3520 -.1546 

Dosis 2 

Kontrol 

Negatif 
.40667* .04948 .000 .3080 .5054 

Kontrol 

Positif 
-.39333* .04948 .000 -.4920 -.2946 

Dosis 1 .10667* .04948 .035 .0080 .2054 

Dosis 3 -.14667* .04948 .004 -.2454 -.0480 

Dosis 3 

Kontrol 

Negatif 
.55333* .04948 .000 .4546 .6520 

Kontrol 

Positif 
-.24667* .04948 .000 -.3454 -.1480 

Dosis 1 .25333* .04948 .000 .1546 .3520 

Dosis 2 .14667* .04948 .004 .0480 .2454 

*. The mean difference is significant at the 0.05 level. 

 

 

 


